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Baw nepcoHanbHbIU MeHeaXep: bynbiyueB Hukuta
ButanbeBuv
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CefibCKUX TeppUToOpuUn»

/ Llenb kpeauTa \
MOKYIKa KBapTunpbl B TOTOBOM

aomMe 00 5 ataxkeu

NOKyrnkKa oma C 3eMnien
CTPOUTENBbCTBO UM 3aBepLUEHnE
cTpouTenbCcTBa J

ADI/IKCMPOBaHHaSI npoueHTHaaA cTaBKa OT 2,7% rogoBbIX Ha \

BECb CPOK Kpeguta
lNepBOHaYanbHbIX B3HOC — OT 10% OT CTOMMOCTU OObeKkTa

HeaBwkmumocTu (MPUHUMAETCA MATEPUHCKUA
KAMATAI)
\_Cpok kpeguta — oo 25 nert W

Cymma KpeauTta
Min — 100 TbIC. pyb6.
Max — 3 mMnH. py®.

BospacTt — oT 21 fo 65 net

[na yBenn4yeHnsa cymMbl KpeauTa B
KayecTBe CO3aeMLLMKa MOXHO NpuUBneYdb
Noooro yerioBeka (He TONbKO




